



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я** проєкт

м. Кривий Ріг

червня 2024 року

№

***Про упорядкування нумерації об'єкту нерухомого майна - житловому будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами за адресою: вул. Тростянецька, 8-Б***

Розглянувши заяву громадян: \*, \*, \*, \* від 28.05.2024 № \* про упорядкування нумерації об'єкту нерухомого майна – житловому будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами за адресою: вул. Тростянецька, 8-Б, та пакет документів до неї, а саме копії: рішення про зупинення розгляду заяви від \* № \* громадян: \*, \*, \*, виданого державним реєстратором прав на нерухоме майно \*, у зв'язку з наявністю розбіжностей у зазначенні адреси нерухомого майна, повідомлення від \* комунального підприємства «Криворізьке районне бюро технічної інвентаризації» Дніпропетровської обласної ради» про необхідність присвоєння єдиної адреси вул. Тростянецька, 8-Б, житловому будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами, у зв'язку з невідповідністю адрес в матеріалах архівної справи та правовстановлюючих документах співвласників, а саме: свідоцтва про право власності на житло від \* № \*, виданого \* договору дарування від \*, зареєстрованого у реєстрі за № \* приватним нотаріусом \*; керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну процедуру», Порядком присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690, рішеннями Криворізької міської ради від 26.01.2024 № 2421 «Про перейменування об'єктів топоніміки м. Кривого Рогу та внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2008 № 2920 «Про впорядкування назв мікрорайонів, майданів, площ, проспектів, бульварів, вулиць, провулків міста», від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. У зв'язку з невідповідністю адрес в матеріалах архівної справи та правовстановлюючих документах співвласників, упорядкувати нумерацію об'єкту нерухомого майна – квартирі 1 житлового будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами за адресою: вул. Тростянецька, \*, та квартирі \* житлового будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами

за адресою: вул. Тростянецька, \*: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Тростянецька, будинок 8-Б (гр. \*, гр. \*, гр. \*, гр. \*).

2. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

В. о. голови районної у місті ради –  
заступник голови районної у місті ради

Алла НАГНІЙ